

Το 9^ο Δημοτικό Σχολείο Αλεξ/πολης στην πόλη Carei της Ρουμανίας

Τέσσερις μαθητές/τριες και τρεις εκπαιδευτικοί του 9ου Δημοτικού Σχολείου Αλεξανδρούπολης συμμετείχαν στην 3η συνάντηση του προγράμματος Erasmus, Βασική Δράση KA2- Cooperation Partnerships Project που υλοποιεί το σχολείο, με τίτλο: " Handy Hands-Happy Children" που πραγματοποιήθηκε από τις 16 έως τις 21 Οκτωβρίου 2022 στην πόλη Carei, στην κομητεία Satu Mare, στη βορειοδυτική Ρουμανία, κοντά στα σύνορα με την Ουγγαρία.



Στη συνάντηση συμμετείχαν, εκτός από την ελληνική αποστολή, παιδιά και εκπαιδευτικοί από την Κροατία, την Ιταλία, την Πολωνία και τη Βουλγαρία.

Όλες οι αποστολές ήρθαν σε επαφή με τα παιδιά και τους εκπαιδευτικούς του ρουμάνικου σχολείου, **αντάλλαξαν απόψεις, ενημερώθηκαν** πάνω σε εκπαιδευτικά θέματα, είδαν και σύγκριναν το εκπαιδευτικό σύστημα της χώρας υποδοχής και κυρίως συμμετείχαν σε εκπαιδευτικές δράσεις και εργασίες που τους έκαναν χαρούμενους χρησιμοποιώντας τα χέρια τους υλοποιώντας το θέμα του προγράμματος "Handy Hands-Happy Children"



Οι συμμετέχοντες έγιναν δεκτοί από τον Δήμαρχο της πόλης και έλαβαν αναμνηστικά δώρα. Γνώρισαν από κοντά και γεύτηκαν την παραδοσιακή κουζίνα της περιοχής σε μια γιορτή-πανηγύρι που οργάνωσε το ρουμάνικο σχολείο σε συνεργασία με τους γονείς και κηδεμόνες των παιδιών. Η φιλοξενία και η ζεστασιά της χώρας υποδοχής ξεπέρασε κάθε προσδοκία των συμμετεχόντων σχολείων. Στο φημισμένο κάστρο της πόλης, Karolyi Castle Carei πέρα από την ξενάγηση είχαν την ευκαιρία ν' απολαύσουν μια μοναδική υποδοχή ενός χορευτικού ντουέτου, ένα μοναδικό ταγκό.



Επίσης όλες οι αποστολές επισκέφθηκαν την πιο κοντινή πόλη Oradea, επισκέφθηκαν το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας, τον καθολικό ναό της πόλης, τη βιβλιοθήκη της πόλης, τη συναγωγή, ανέβηκαν στον ψηλότερο πύργο της πόλης και θαύμασαν τη θέα της πόλης από ψηλά.





Όλα ήταν μοναδικά και υπέροχα και η ελληνική αποστολή γύρισε πίσω με τις καλύτερες; εντυπώσεις!

Ήταν για όλους τους συμμετέχοντες μια αξέχαστη εμπειρία που έφερε κοντά ήθη και έθιμα, διαφορετικές κουλτούρες και πολιτισμούς!

